

Milé sestry a bratři v Kristu,

v minulých číslech našeho sborového zpravodaje jsme Vás informovali o blížící se volbě nového staršovstva pro volební období let 2011-2017. Jsem potěšen, že na poslední úvahu, dotýkající se velmi citlivé oblasti hospodaření sboru, reagovalo již několik bratří a sester, většinou nabídkou ochoty zapojit se do služby v našem společenství.

Není až tak obtížné hlásat: co „vše“ by se mělo a jak by se „to“ mělo dělat a kdo by „to“ měl dělat. Dospělé je však nabídnou ochotu převzít odpovědnost za část života sboru. Sbor není „bufet“, kam mohu přijít a za nějaký peníz si dopřát požadovanou stravu. Navíc jistě brzy zjistím, že vedle právě mají lepší polední nabídku.

Svoji letošní zprávu kazatele sboru na Výročním sborovém shromáždění jsme uvedl slovy: „Při nástupu do služby v Klobouckém sboru před více jak šesti roky, jsem si pro sebe i pro sbor uložil jeden hlavní cíl: trpělivé budování zralého, charizmatického, evangelického společenství navazující na své reformační počátky. Tak jsem vnímal, že má být křesťanský sbor podle Pisma: mají se v něm uplatňovat obdarování jednotlivých jeho členů. Sbor by neměl být veden jednou silnou osobností, která by všechno řídila, ale má být veden a spravován týmově, ve vzájemné úctě a lásce a podle presbyteriálně-synodního zřízení. Systém jednoho muže (ženy), jak je stále ještě často uplatňován v naší církvi, není dobrý. Možná se navenek udělá více, vše jde snadněji, ale společenství nebuduje. Zdá se, že toto pojetí sboru se z Boží milosti daří uskutečňovat. Je zde řada bratří a sester, kteří jsou ochotní se angažovat v různých oblastech sborového života a hlavně za tuto službu převzít osobní odpovědnost.“

Prosím Vás, bratři a sestry, přemýšlejme o dobré volbě těch, kterým bude svěřeno a kteří budou ochotni přijmout povolání ke správě našeho společenství před Bohem i lidmi.

Luděk Korpa

#### Kloboucké střípky :

„Buď sebou samým a především: nepředstírej náklonnost tam, kde ji necítíš. Ale nepohrdej láskou tam, kde se znovu ozve. Vždyť kolik ona zakusí rozčarování, kolik snese vyprahlosti, a přece zas vyrůstá s úpornou vy-trvalostí a stále znovu, jako tráva.“

redakčně upraveno dle Jana Kalvína

#### Volba biblického textu kázání nového církevního roku

Advent je také začátkem nového církevního roku, v němž si církev znovu připomene poselství hlavních událostí spásy.

Pro reformované křesťany je základním svěděním těchto událostí Písmo svaté. Tomu také odpovídá výběr biblického textu při bohoslužbách. Nejstarší formou je nedělní čtení Bible na pokračování, kdy při bohoslužbách mají zaznít postupně všechny části Pisma svatého. Neméně hodnotná je četba perikop. V nich zaznívá zvěst o základních Božích skutcích, jak jsou zvěstovány při jednotlivých nedělích a svátcích církevního roku. Tento způsob nás nejen spojuje s křesťany jiných církví, ale je i určitým způsobem vzdělávání. Perikop je celá řada: starocírkevní, luterské, římskokatolické, anglikánské a také ekumenické. Pro letošní rok jsem vybral jako základ svých kázání ekumenické evangelijní perikopy podle Matouše. Podobné mají v letošním roce i další církve. Jednotlivé biblické texty budou vždy uvedeny u příslušné neděle společně s prvním biblickým čtením a závěrečným posláním.

#### Hudební adventní nešpory

**v neděli 12.prosince v 17.00 hodin v evangelickém kostele**

vystoupí Iveta Novotná - klasická kytara a zpěv

Eva Křenková - klavír

*zazní hudba Chopinova, Chumannova, Smetanova a dalších světových mistrů*

vstupné 100.-Kč, vstupenky před koncertem

#### ekumenické biblické hodiny

ve čtvrtek 2.prosince a 16.prosince v 18.30

na evangelické faře v Kloboukách

jako hosta letos přivítáme bratra faráře a seniora našeho brněnského seniorátu **Jiřího Grubera**

2. prosince s přednáškou „*Duch svatý v Bibli*“

16. prosince s přednáškou „*Duch svatý v životě víry*“

#### Zprávy z Betléma



Rádi bychom se s Vámi i letos rozdělili o radost z výsledku **10. společenského večera s dobročinnou aukcí** konaného v sobotu 20.listopadu v hotelu Centro v Hustopečích. Celkový výtěžek večera činil více jak 500 000,- Kč včetně příjmů ze vstupného a z prodeje drobných věcí. Tyto prostředky jsou určeny na pokračující opravu domova Betlém v Kloboukách - zateplení budovy, výměna okem a oprava fasád. Více se o konané akci můžete dozvědět na [www.betlem.org](http://www.betlem.org).



Farní sbor Českobratrské církve evangelické společně se sborem Církve bratrské v Bohumilicích a Římskokatolickou farností v Kloboukách zvou na tradiční novoroční ekumenickou bohoslužbu **1.ledna 2011 A.D.**



**letos se koná v evangelickém kostele v Kloboukách od 14.30.**



**Betlémské světlo** se opět rozsvítí také v Kloboukách. Naši skauti je přivezou v sobotu 18.prosince. Ve čtvrtek odpoledne 23.prosince od 14.00 do 16.00 hodin si jej bude možné přijít zapálit do našeho kostela. V pátek na Štědrý den pak před a po dětské vánoční slavnosti. Je naším přáním, ať tento mezinárodní symbol přinese do co nejvíce rodin v tento vánoční čas vpravdě Betlémské světlo - symbol pokoje a Božího požehnání.

### JUBILEA - JUBILEA - JUBILEA - JUBILEA

Boží požehnání a vše dobré do dalších let přejeme sestřám a bratřím našeho sboru při příležitosti jejich narozenin (60, 65, 70, 75, 80 a více let):

- 13. prosince Vlastimil Knecht z Klobouk - 65 let
- 14. prosince Božena Novoměstská z Brumovic - 86 let  
Libuše Hutáková z Klobouk - 70 let
- 23. prosince Zdena Němečková z Klobouk - 60 let
- 24. prosince Karel Otřísal st. z Kašnice - 88 let
- 25. prosince Miluše Ryšavá z Klobouk - 70 let
- 26. prosince Myslimír Odstrčil z Klobouk - 83 let  
Antonín Osolsobě z Klobouk - 60 let
- 29. prosince Libuše Bukovanská z Klobouk - 80 let
- 15. prosince Bohuslav Sedláček z Velkých Hostěrádek - 75 let

### UPŘÍMNĚ BLAHOPŘEJEME

Svatost křtu, konání sňatku či pohřbu je možné domluvit osobně, písemně či telefonicky na adrese sboru.

Na faráře sboru je možné se obrátit v kteroukoli denní dobu. Je nás také možné vyhledat ve složitých životních situacích, při žádosti o duchovní vedení nebo při zájmu o základní informace o křesťanství či naší církvi. Nemocným a nepohyblivým členům sboru nabízíme konání rodinné bohoslužby.

Farní sbor Českobratrské církve evangelické  
v Kloboukách u Brna, Brněnská 30, 691 72

e-mail: [cceklobouky@seznam.cz](mailto:cceklobouky@seznam.cz)

[www.klobouky.evangnet.cz](http://www.klobouky.evangnet.cz)

tel.: 739 209 260; IČ sboru: 48452327

číslo účtu: ČS Břeclav 0-1381500379/0800

Neprodejné

# Kloboucké Zvony

**Zprávy ze života sboru Českobratrské církve evangelické v Kloboukách ročník XII. V. / 2010 AD**

K r i s t u s s h r o m a ž d ů j e s v ů j l i d

**bohoslužby ve sboru v adventní době**

### 5. prosince 2010 - Druhá neděle adventní

biblický text kázání: evangelium podle Matouše 3:1-12  
první čtení: prorok Izajáš 11:1-10  
poslání: list Římanům 15:4-7

**8.00 Morkůvky - 9.30 Klobouky - 11.00 Velké Hostěrádky**

*V Morkůvkách a Velkých Hostěrádkách bohoslužba se slavením svatě večere Páně.*

### 12.prosince 2010 - Třetí neděle adventní

biblický text kázání: evangelium podle Matouše 11:2-11  
první čtení: prorok Izajáš 35:1-10  
poslání: list Jakubův 5:7-9

**8.00 Brumovice - 9.30 Klobouky**

*V Brumovicích bohoslužba se slavením svatě večere Páně.  
V Kloboukách bohoslužba k 20.výročí života domova Betlém.  
Kázáním poslouží bratr Jiří Gruber, senior brněnského seniorátu.*

### 19.prosince 2010 - Čtvrtá neděle adventní

biblický text kázání: evangelium podle Matouše 1:18-25  
první čtení: prorok Izajáš 7:10-16  
poslání: list Římanům 1:1-7

**8.00 Morkůvky - 9.30 Klobouky - 11.00 Velké Hostěrádky**

### pátek 24. prosince 2010 - Štědrý den

**9.30 Klobouky**

**tradiční dětská vánoční slavnost  
s divadlem a zpíváním pro děti a dospělé**

**Podrobný program ve sboru v době vánoční přinese  
„Vánoční list“**

